



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ – PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - (CEAD)
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB**

EDITAL CONJUNTO 004/2021 – PROPG/CEAD – UENP

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONJUNTO 001/2021 – PROPG/CEAD – UENP

A Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), por meio da Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPG) e da Coordenadoria de Educação a Distância (CEAD), em conformidade com o Edital 005/2018–CAPES/UAB e Deliberação 010/2019-CEPE/UENP,

TORNA PÚBLICO:

A RETIFICAÇÃO do EDITAL CONJUNTO 001/2021 – PROPG/CEAD-UENP, de 25 de fevereiro de 2021, que trata do processo seletivo para ingresso no curso de Especialização em Ensino da Língua Portuguesa, na modalidade a distância, da Universidade Estadual do Norte do Paraná, ofertado em convênio com o Ministério da Educação, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes), **em relação ao subitem “5.11”**, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital.

ONDE SE LÊ:

5.11 A decisão do recurso será publicada em **25 de março de 2021**, em www.uenp.edu.br/ead-vestibular, para qual não caberá pedido de reconsideração.

LEIA-SE:

5.11 A decisão do recurso será publicada em **30 de março de 2021**, em www.uenp.edu.br/ead-vestibular, para qual não caberá pedido de reconsideração.



Jacarezinho, 24 de março de 2021.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Profa. Dra. Vanderléia da Silva Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação

Prof. Me. Silvio Tadeu de Oliveira
Coordenador de Educação a Distância